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Ata nº 07/11  – CMC  – 7ª Sess ão Ordin ária  –
28/03/11

Ata da 7ª Sessão Ordin ária, 1º Período Legislativo  da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min horas do dia vinte e oito de março de dois mil
e onze, sob a presidência do vereador Fernando Minervino de Farias,
vice-presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta
a vereadora  Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido. Ofício N.
150/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente, e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 151/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera o Art.
4º da Lei N. 1.582/PMC/2003  – Cria o Conselho Municipal  de
Segurança Alimentar e Nutricional  – COMSEA do Município de
Cacoal” – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal de Cacoal. O Ofício
Contabilidade/SAAE 05/2011 – Encaminha  cópia do Balancete
mensal referente ao mês de fevereiro/2011 do Serviço Autônomo de
Água e Esgoto de Cacoal – SAAE – Paulo Roberto Rodrigues,
Contador SAAE;bem como a Prestação de Contas Final dos recursos
recebidos referente  ao Convênio N. 3367/2007;  Encaminhado pelo
ofício N. 117/GAB/11  – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal;  e
Prestação de Contas dos recursos recebidos referente ao Programa
Nacional de Alimentação Escolar  – PNAE/FNDE  – Exerc ício 2010 –
VOLUMES I, II e III; Encaminhada  pelo ofício N. 126/GAB/11  –
Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; e ainda a Prestação de Contas
dos recursos recebidos referente ao Programa Nacional de Apoio ao
Transporte Escolar/PNATE – Exercício 2010; Encaminhada pelo ofício
N. 127/GAB/11 – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
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Orçamentos. As Indicações N. 170/CMC/2011 do vereador Fernando
Minervino de  Farias; 171/CMC/2011  do vereador  Paulo Cezar Pupo
Castro; 172/CMC/2011  do vereador  Antonio Fernandes  de Assis;
173/CMC/2011, 174/CMC/2011 do vereador Valdomiro Corá;
175/CMC/2011, 176/CMC/2011 da vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado;  177/CMC/2011,  178/CMC/2011,  179/CMC/2011
do vereador Euzébio Scherrer Brizon; 180/CMC/2011,
181/CMC/2011, 182/CMC/2011,  183/CMC/2011  da vereadora  Maria
da Penha de Souza Menezes; 184/CMC/2011, 185/CMC/2011,
186/CMC/2011 da vereadora Uriety Prado Dorofê são lidas, acatadas
e serão encaminhadas  para o Executivo Municipal. Pequeno
Expediente. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB,
comenta sobre sua indicação que pede a contratação de psicólogos
pela administração municipal, pois hoje em dia há a necessidade de
acompanhamento dos profissionais das áreas de saúde e de
educação. Comenta ainda sobre sua indicação que pede a
contratação de profissionais de oftalmologia para avaliação de alunos
e servidores  das  escolas  municipais.  Diz ainda sobre  sua indicação
que pede a construção de uma área de lazer e de uma academia de
ginástica no Bairro Village  do Sol. Fala que  na sexta-feira  esteve
acompanhando a entrega  da quadra  de esportes do CERNIC,  e
registra emenda parlamentar  da deputada  Marinha  Raupp com
contrapartida do munic ípio para  constru ção da referida  quadra  de
esportes, e registra também o trabalho da diretoria e toda equipe do
CERNIC pelo trabalho que realiza naquela entidade. Diz ainda que se
espera passar o tempo chuvoso para começar os trabalhos a
pavimentação do Bairro Teixeirão bem como do Jardim Eldorado. Diz
sobre reunião com  a maior  parte  dos secretários da administração
Franco onde  foram  expostos  os grandes  problemas  e salienta que
tem avanços caminhando para dias melhores, já tem a aquisição de
moderno aparelho  de ultrassonografia,  em benef ício da saúde do
povo, um ponto crucial na administra ção municipal.   Solicita a
intensificação dos trabalhos  para acabar  com a prolifera ção dos
caramujos africanos no município, e pede que ofício seja enviado ao
DER solicitando a colocação de um quebra-molas próximo a Escola
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Claudio Manoel  da Costa,  na Linha  208. Solicita  que  a SEMTTRAN
revitalize a sinaliza ção de trânsito próximo as escolas.  O vereador
Paulo Cezar Pupo Castro, PMDB, pede que ofício seja enviado para a
Secretaria Municipal de Obras solicitando informações em relação a
quadra poliesportiva  do Bairro  Nova  Esperan ça, sendo  que  já é a
terceira vez que solicita o envio de ofício com este teor e não obteve
resposta. Houve reunião com os secretários municipais nesta manhã,
e espera  que  após esta sessão os vereadores  sejam atendidos ou
pelos tenham respostas às indicações e ofícios. Pede que ofício seja
enviado ao CERNIC  parabenizando  pela quadra  poliesportiva  que
recebeu e ofícios ao senador  Valdir Raupp  e à deputada  federal
Marinha Raupp  parabenizando  pelas emendas  parlamentares  em
favor da construção desta quadra poliesportiva. Fala que hoje serão
votados dois requerimentos à Secretaria Municipal de Saúde, e que
tem grande apreço ao secretário e o parabeniza,  porém os
requerimentos provem de denúncias feitas em seu gabinete, assim o
Requerimento n° 14 pede  o envio  de cópias das  notas  fiscais  dos
pães e do oxigênio, referente ao mês de março, fornecidos para a
Unidade Mista e para o Hospital Materno Infantil, pois quer checar as
denúncias para depois comentar. Diz ainda sobre o Requerimento n°
15 que  pede  informações sobre  entrada e saída de medicamentos
controlados, principalmente  de Dolantina  e Dolasal, assim quer
cópias dos receituários com nomes e endereços dos pacientes,
referente ao mês de março. Quer  saber  como é feito o controle
destes medicamentos. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN,
diz sobre a sinalização de trânsito na Avenida Malaquita, necessária
já há algum tempo, pois no local as pessoas ficam em dúvida quanto
a preferencial e acidentes acontecem. Pede que ofício seja enviado
ao Secret ário Municipal  de Saúde solicitando  que seja informado
quantas pessoas foram contempladas  no Centro Odontológico
próximo a Unidade Mista. Fala que se reuniu com vários vereadores
no sentido de resolver de imediato  a situação de pessoas que
necessitam de moradias  no munic ípio e parabeniza  o prefeito  que
está entendendo ser importante isso, e que doará área para pessoas
que estão alojadas na  quadra próximo ao bairro  Josino  Brito,  para
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que possam  construir  suas casas,  e o local será na Linha  08, na
saída Rodovia  do Café. Fala  que  com  certeza  virá projeto  de lei a
esta Casa dizendo  como será feito o assentamento.  Diz sobre o
posto Cristo Rei no Bairro Teixeirão, e diz que foi aprovado projeto
de lei nesta Casa, na gestão passada, para que o município pudesse
fazer parceria com instituições educacionais, no caso a FACIMED e
outras que tivessem interesse, uma forma das instituições colaborar
com o munic ípio e o munic ípio dar compensa ção em relação a
impostos, e já viu neste posto a FACIMED trabalhando,  e
brevemente será entregue a população. Pede que ofício seja enviado
ao prefeito solicitando que seja feita a mesma parceria em favor do
posto de saúde do bairro Nova Esperança, pois o mesmo precisa de
apoio, e com parceria  da iniciativa  privada  as coisas andam  mais
rápido. Fala que é necessário que os vereadores e a administração
pública tenham  soluções mais  rápidas em determinadas  atividades
em Cacoal,  salientando que  há muita  burocracia  na  administração,
porém é preciso mais rapidez dos secretários em relação aos
serviços. Fala que esta Casa fez a sua parte com relação a
aprovação de projetos de leis para asfaltamento dos bairros Village
do Sol I e II, e ainda  do Jardim  Saúde. Fala que questionou  o
Secretário Municipal de Saúde com relação a implantação de
ultrassom, e que ofício neste sentido seja enviado ao mesmo,  pois
há a necessidade  de rapidez  deste serviço. O vereador  Euzébio
Scherrer Brizon, PPS, comenta sobre sua indicação que pede análise
para constru ção de rotatória entre a Avenida  Cuiab á com a Rua
Anísio Serrão, onde  acontecem muitos acidentes, ou pelo  menos a
colocação de  redutores  de  velocidade,  e ainda sobre  sua indicação
que pede o patrolamento da Linha 07 até a terceira ponte, pois este
trecho está com  muitos  buracos,  e ainda  sobre  sua indicação que
pede operação tapa-buracos  em todas as vias do centro, com
urgência e também o recapeamento da Avenida Universitária e Rua
Pedro Kemper,  no Bairro Brizon. Fala que na semana passada
apresentou indicação pedindo a recuperação de ponte na Linha 12,
em frente ao sítio do Sr. João da Luz, e hoje esteve com moradores
da linha e tornaram  a fazer cobran ça, pois a ponte está muito
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perigosa, assim novamente pede a sua recuperação. Diz ainda sobre
travessão da Linha 06 que liga o Bairro Limoeiro à Linha 06 e
parabeniza a Secretaria Municipal  de Obras pelo bom serviço
realizado no local, bem como o serviço feito no final  da Avenida
Porto Velho e Guaporé. Diz sobre a praça do bairro Brizon, recurso
do deputado Moreira Mendes, e que houve demora, burocracia, para
liberar emendas, mas em conversa com o prefeito a caixa
Econômica liberou os recursos e até o dia quinze de abril a licitação
será iniciada para início das obras. Em conversa com o prefeito, tem
várias pessoas  inscritas  para  ganhar  casas,  pessoas  que  estão na
quadra de esportes próxima ao Bairro Josino Brito e o prefeito
informou que na Linha 08, três alqueires  serão destinados  para
colocar, possivelmente, quatrocentas famílias, e parabeniza o
prefeito e vereadores que lutam pelo povo do município. A
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, fala que esteve
reunida com o prefeito neste final de semana,  juntamente  com
outros vereadores,  e foi cobrado  do mesmo uma solução com
relação as pessoas que hoje não tem um lar, sem-tetos, e ficou feliz
em saber que o município vai ter oportunidade  de fazer o
assentamento das famílias cadastradas no programa habitacional, na
entrada da Linha 08, três alqueires, onde haverá água e luz, e serão
assentadas mais ou menos quatrocentas  famílias. Solicita que o
prefeito encaminhe  rapidamente  para  esta Casa o projeto  de lei,
para que se possa levar o benefício a esta população. Diz de reunião
havida hoje com todos os secretários, sendo que os mais
questionados foram os secretários de Obras e de Saúde, e entende
que neste período chuvoso, realmente a massa asfáltica é jogada no
lixo, e em relação a saúde também houve discussão, sendo que na
parte da tarde se reuniu  com vereadores,  secretário de saúde,
gerentes, administradores e discutiram a reorganização dos serviços
de saúde em Cacoal, e uma das discussões foi a unifica ção da
Unidade Mista  e Hospital  Materno  Infantil,  e tem certeza  de  agora
será concretizada  a unifica ção, pois o munic ípio não precisa de
tantos hospitais portas  abertas e a unificação trará maior e melhor
atendimento para o paciente  e também de humaniza ção, sendo
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ainda que o profissional de saúde com certeza será melhores
aproveitados. Pede que ofício seja enviado a SEMTTRAN solicitando
que as ruas  José Bonif ácio e Presidente  Médici sejam  mão única,
duas ruas de grande  fluxo de veículos, e que após estudo  seja
apresentada proposta, e solicitando ainda a colocação de redutores
de velocidade  nestas  vias. Pede que  ofício seja enviado  ao DNIT
solicitando a sinalização das marginais  da  BR,  tanto com  sinais  de
‘PARE’ como com redutores de velocidade, para evitar acidentes de
trânsito. O vereador  Antonio  Masioli,  PT, diz que  na última quinta
feira participou de audiência pública onde os indígenas,
especialmente o indígena Almir Suruí e convidados apresentaram o
projeto Carbono Suruí, que coloca a preocupa ção indígena em
relação a terra, em relação aos desmatamento, a ação indígena em
favor da natureza, discussão esta que está ganhando espaço fora de
Cacoal, fora do Brasil, e aqui perdendo oportunidade de discutir e de
prestigiar ações que acontecem,  praticamente  na nossa casa, e
parabeniza os índios Almir Suru í e Chico Epab,  por colocarem  a
discussão dos indígenas na ordem do dia. Fala que está chegando o
Dia do Índio, e é preciso discutir o desmatamento e também sobre a
água, coisas muito sérias. Comenta sobre a quadra do CERNIC, um
sonho de mais de seis anos, e agradece a deputada Marinha Raupp
pela emenda parlamentar e também ao prefeito pela contra-partida,
e assim houve o benefício da quadra  coberta para o CERNIC,
agradece ainda  ao prefeito,  pois a pavimenta ção asfaltica  hoje já
chega defronte  a entidade.  Diz que  como  presidente  da  Comiss ão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, convida os
demais vereadores para que na próxima quinta-feira, dia trinta e um
de março, às dezenove  horas, para reunião com loteadores  de
Cacoal, segmentos de engenharia, imobiliárias, para estudo,
debates, do Plano Diretor, o qual tramita nesta Casa, para análise e
posterior parecer da Comissão. Fala da reunião havida nesta manhã
com o prefeito e secretários, para verificação das necessidades em
prol do munic ípio, da população, e que  foi muito  importante.  Fala
ainda sobre o assentamento de famílias em Cacoal, e que há cerca
de mil e quinhentas pessoas cadastradas na Secretaria Municipal de
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Ação Social  e Trabalho,  em busca  de sair do aluguel  ou busca  de
melhoria de vida, assim não somente os que estão acampados que
precisam de inclus ão para  obter  sua casa  própria, sua moradia,  e
esta Casa tem o papel importante de analisar o problema. Concorda
que quanto antes o projeto de lei vier a esta Casa, o quanto antes
será analisada a viabilização do mesmo. O vereador Valdomiro Corá,
PV, pede  que  ofícios sejam  enviados  ao governo  do estado  e ao
secretário de Saúde, para que o hospital regional de Cacoal, possa
ter apoio melhor com relação a Unidade Mista de Cacoal, pois esta
há muito tem sido  alvo de reclamações da população, e o hospital
regional tem muitos lugares para atender a população, mas esta não
é atendida. Fala que é o governo do PMDB, o prefeito do PT, só falta
atender melhor  a população de Cacoal,  médicos têm, funcionários
têm, e é preciso o município e o governador fazer parceria e não ter
mais burocracia  e o povo  precisa  respeito.  Fala  da  reunião havida
com o prefeito  e secret ários, e salienta  que  quando  das eleições
todos os políticos são bons, mas depois o povo paga um preço que
não merece, e salienta que o governador disse em seu discurso que
a sua preocupação era em relação a saúde, assim que ofícios sejam
enviados ao governador  e ao se secretário pedindo  que abra  as
portas do hospital  regional  para  a população. Pede  que ofício seja
enviado ao deputado federal Natan, pois as suas emendas
parlamentares até agora  não chegaram,  e se chegaram,  deve  ter
voltado, pois a ponte da Rua Rui Barbosa têm muitos e muitos anos
de espera,  e as emendas  só ficam no papel.  Pede  que  ofício seja
enviado para  o prefeito  solicitando  estacionamento  para  carros  e
motos, pois o povo  não agüenta mais  pagar  tantas multas,  e que
não se faça mais multas para o povo sem que haja a assinatura da
pessoa que está com o veículo. Fala que dias desses o Sr. Donizeti
lhe disse que sua esposa nem saiu de casa e sua moto foi multada,
e o povo está desesperado  com estas multas  que  acontecem  em
Cacoal. Que ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Meio
Ambiente, pois a capela  mortu ária está fechado  por não ter um
servidor para atender as pessoas, fazer limpeza, fazer café, para as
pessoas nas horas dif íceis. Que ofício seja enviado para o prefeito,
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pois tem um morador no cemitério na Linha 06, numa casa péssima,
e o servidor merece respeito e merece também uma casa. Fala que
as casa da Linha 06 começaram a serem feitas, a empresa começou
a obra,  mas não acabou,  tiraram  o povo do local, colocaram  no
colégio do Bairro  Josino  Brito,  o povo  está desesperado,  querendo
casa para morar, assim quer que o prefeito chame a empresa, cobre
da mesma, pois se pegou obra para fazer, tem que terminar.
Salienta que muitas empresas  participam  das licitações, dão um
preço que não podem fazer e depois  deixam a obra sem terminar.
Que ofício seja enviado para o Secretário Municipal  de Obras
solicitando que sejam feitas opera ções tapa-buracos  nas ruas da
cidade, pois as mesmas estão muito esburacadas, e ainda atender o
povo da zona rural,  que  está muito esquecido,  bem como  cobra  a
feitura de carreadores para os agricultores, para que estes possam
escoar sua produção. Parabeniza o presidente por esta reunião com
o prefeito e secretários e que reuniões deste tipo devem acontecer a
cada trinta dias, para que possam passar o que a população pede. A
vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB, comenta sobre sua
indicação que pede a colocação de redutores de velocidade, placas
de sinalização na Rua Presidente Médici, bem como a colocação de
calçadas para pedestres.  Diz ainda sobre  sua indicação que pede a
viabilização de meios para coleta e destinação correta dos caramujos
africanos, pois toda cidade está infestada,  o que pode causar
doenças. Fala sobre as casas, pois muitas pessoas precisam de área
para construir  suas casas, e que há mais de quatro  mil famílias
cadastradas, e tem que fazer uma triagem, para ajudar as pessoas
menos favorecidas. O vereador Fernando Minervino de Farias passa
a presidência da sessão para o vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1°
Secretário e ocupa a tribuna onde pede que ofícios sejam enviados
ao pastor Nelson e aos dirigentes das congregações do município de
Cacoal parabenizando  pelos cem anos da Igreja Evangélica
Assembléia de Deus,  no Brasil,  e na próxima sessão de segunda
feira será feita uma sessão solene em homenagem  a esta data,
quando serão entregues aos vereadores a alguns funcionários desta
Casa um exemplar da Bíblia Sagrada,  e convida a todos para
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participarem da sessão. Fala que neste final de semana aconteceram
coisas boas em Cacoal, como a inauguração da quadra do CERNIC, e
pede que ofício sejam enviados para o senador Valdir Raupp e para
a deputada federal Marinha Raupp, agradecendo por terem colocado
emenda parlamentar em benefício daquela entidade. Comenta sobre
a visita do deputado Maurão, em Cacoal,  e que ofício seja enviado
ao mesmo parabenizando pela decisão do Tribunal Superior Federal,
que entendeu que o deputado deveria permanecer com o mandato,
e ainda  cobrar  emenda  parlamentar  de trezentos  mil reais para
sinalização em Cacoal.  Fala que houve em Cacoal o lançamento do
Projeto Carbono, Associação Metareilá, do povo Paiter-Suruí, e pede
que ofício a esta associação, em nome de seu líder Almir Suruí, que
implantou o seu parlamento no município de Cacoal, se preocupando
com o desmatamento e defendendo os interesses de seu povo. Que
ofício seja enviado a imprensa do município, convidando-a para estar
na segunda-feira  nesta Casa, prestigiando os cem anos da
Assembléia de Deus. Comenta  sobre sua indicação que pede o
recapeamento da Avenida Coronel Noronha e ainda nas avenidas JK
e Paraná, que  tem  vários pontos  críticos, e salienta que  a maioria
dos acidentes  que acontecem  hoje em Cacoal são devidos aos
buracos nas vias. Pede que ofício seja enviado ao Secretário
Municipal de Obras solicitando  que informe se tem projeto de
asfaltamento para a Avenida  Espírito Santo  e Avenida  Jucimeire,
ainda este ano. Comenta sobre a reunião havida hoje com o prefeito
e secretários, salientando  que onde  há aproxima ção dos poderes
Executivo e Legislativo os problemas se resolvem melhor, e salienta
que o prefeito prometeu que os secretários deverão responder ‘sim’
ou ‘não’ aos ofícios e indicações dos vereadores.  Fala que a cidade
de Cacoal nos locais onde não tem asfalto está totalmente
esburacada, e o secretário falou que vai começar imediatamente a
recuperação, pois se esperar parar as chuvas não vai nunca
conseguir tapar os buracos  das vias da cidade.  Salienta  que o
Secretário de Saúde também deu  informações sobre  a log ística de
tirar pacientes  da Unidade  Mista e encaminhar  para o Hospital
Regional, e salienta  que  este último funciona em partes,  porém é
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preciso haver  elo entre  estes dois hospitais.  Quanto  ao Secret ário
Municipal de Trânsito, há emendas  parlamentares  do deputado
Maurão de Carvalho,  de trezentos  mil reais, e de quinhentos  mil
reais do deputado ‘Tucura’, para  investir  na  sinalização de trânsito
em Cacoal, e salienta que é contra as multas aplicadas, sem que o
condutor tenha conhecimento na hora, e cobra ainda a
regulamentação dos locais  de estacionamento  na cidade.  Fala  que
com relação ao Secret ário do Meio Ambiente  em relação ao lixão
que continua em operação, e também do SAAE em relação de altas
taxas, faturas altíssimas, que estão sendo cobradas. Logo após volta
a ocupar a presidência da sessão. Grande Expediente. A vereadora
Maria da Penha  de Souza  Menezes,  PMDB,  lembra  da quadra  do
CERNIC e faz menção ao vereador Antonio Masioli que já foi
presidente daquela entidade, salientando que em 1979 a Srª Maria
dos Índios já comentava  sobre a implanta ção do CERNIC, em
Cacoal, e no momento da inauguração da quadra lembrou do fato,
pois acompanhou  a idéia desde  o início. Lembra  ainda  que  o Sr.
Raimundo Junior também foi presidente, grande lutador, batalhador,
também responsável pela construção daquela instituição, e pede que
o prefeito melhore os salários dos profissionais  da saúde, até
diminuindo a quantidade de médicos, pois hoje são setenta e três no
município, e melhorar a questão dos salários, para que se tenha um
atendimento mais humanizado. Diz sobre  o Hospital Regional, sabe
sobre suas dificuldades, um hospital que precisa ainda ser
estruturado, e que funciona em trinta por cento de sua capacidade,
porém o governo do estado e deputados  estaduais,  prefeito e
vereadores tem se empenhado em melhorar o hospital regional. Fala
que o hospital  tem  equipamentos do Japão e da  Espanha,  de alta
tecnologia, e vale lembrar isso. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro,
PV, parabeniza  o prefeito Franco pela sua preocupa ção com a
habitação no município e que colocou à disposição três alqueires de
terra na entrada da Linha 08, favorecendo  mais de trezentas
famílias, o que é muito importante. Sobre a quadra do bairro Nova
Esperança salienta que a mesma é de responsabilidade da Secretaria
Municipal de Obras e não da AMEC, um acordo entre estes órgãos e
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prefeito, sendo que a AMEC ficou responsável pela reforma  da
quadra poliesportiva do distrito do Riozinho. Fala que na quinta-feira
já está marcado encontro com toda a imprensa cacoalense  e
regional aqui nesta Casa, às dezenove horas. Em aparte o vereador
Antonio Masioli  diz que  na reunião do Plano Diretor  deverá vir um
grupo menor e a reunião poderá ser realizada na Sala das
Comissões. Continuando,  o vereador Cezar Castro, diz que a
imprensa estudará a questão da ACI.  Convida todos os vereadores
para participarem  de reunião com a comunidade  do Riozinho  e
alguns convidados,  no dia dois  de  abril,  nesta Casa, e o assunto a
ser abordado  será a fundação da ARRI – Associação Rural do
Riozinho, que terá sua festa nos dias 10, 11 e 12. Convida a
presidente da FUNCCAL para participar da reunião com a imprensa
no Plenário desta Casa, no dia trinta e um de março, às 19h00min.
Com relação a veículos multados, diz que foi vítima, pois tinha uma
moto que estava em uma garagem para venda, e recebeu multa, em
que a mesma  estava estacionada  em um local não permitido  em
frente ao Estádio Aglair Tonelli, e não tinha como o moto estar neste
local, pois ele, vereador  Cezar Castro, estava com a chave do
veículo, e a moto na garagem  à venda.  A vereadora  Maria de
Lourdes Kemper  do Prado, PMDB, fala que há quinze dias solicitou
informações sobre uma PC para o município de Cacoal, já
previamente empenhada, e recebeu informações do gabinete Valdir
Raupp que  em breve  Cacoal  será contemplada  com  esta máquina
para fortalecer o produtor, para que os pequenos produtores façam
seus tanques de peixes, para diversificarem suas atividades. Diz que
a ministra da Pescaesteve em Rondônia e este estado pretende ser o
maior produtor  de peixes  em cativeiro  da região norte.  Diz ainda
sobre emendas para a Linha 06, de despolpadeira de frutas, que tem
previsão para  até meados  do ano,  para  vinda de recursos,  para  a
associação Linha  06, e tamb ém equipamentos para  incrementar  a
fábrica de linguiças da Linha 21. Fala que hoje será aprovado projeto
de lei do Selo de Inspeção Municipal, importante para que as escolas
possam adquirir  diretamente  do produtor  boa parte da merenda
escolar, bem como outras entidades.  Ordem do Dia. Ausente  o
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vereador Luiz Carlos de Souza Pinto. O Requerimento n° 12/11-CMC,
de autoria do vereador Fernando Minervino de Farias, que de acordo
com os Artigos 120,  § 2° e 124,  do Regimento Interno desta Casa
de Leis, pede  Regime  de Urgência Simples  para  delibera ção dos
Projetos de Leis n°s 171/10, 06/11, 26/11 e 32/11,  de autoria do
Poder Executivo, é lido, colocado em votação e aprovado  por
unanimidade. O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis em Questão
de Ordem requer verbalmente que sejam lidas somente as súmulas
e parecer es do projeto  de lei haja vista terem sido os mesmo s já
amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado
à apreciação do Plenário foi aprovado por unanimidade  dos
presentes. O Projeto de Lei n° 171/10 -  “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a fazer desafetação dos lotes urbanos e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 171/10 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes . Em  seguida é o Projeto  de  Lei n° 06/11  – “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  O Projeto  de
Lei n° 06/11 é colocado  em discuss ão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes.Também o Projeto de Lei
n° 26/11 – “Cria empregos  públicos para atender  o Centro de
Referência Social – CREAS,  Projovem Adolescente,  Programa  de
Atenção a Fam ília – PAIF e Programa  de Erradica ção do Trabalho
Infantil – PETI,  e dá outras providências”. O Parecer  Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
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unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 26/11  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  Ainda o Projeto de Lei n° 32/11 - “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 32/11
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  Também o Requerimento  n° 13/11-
CMC, do vereador Fernando Minervino de Farias, que de acordo com
os Artigos  120, § 2° e 124, do Regimento  Interno  desta  Casa  de
Leis, pede Regime de Urgência Simples para inclusão e deliberação
do Projeto  de  Lei n° 25/11, de  autoria do Poder  Executivo,  é lido,
colocado em votação e aprovado  por unanimidade dos presentes .
Assim o Projeto de Lei n° 25/11 – “Dispõe sobre a criação do Serviço
de Inspeção Municipal para produtos de origem animal e vegetal e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Obras e Serviços Públicos e de Finanças e Orçamento, favorável,
é lido,  colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n° 25/11 é
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  O Sr.  Presidente desta Sessão informa
que o vereador  Valdomiro  Corá pediu  a retirada da  Ordem do Dia
dos Requerimentos  n° 10 e 11/ll-CMC,  ambos  de sua autoria,  os
quais tinham sido apresentado na sessão anterior, e
regimentalmente encaminhados para a Ordem do Dia desta sessão.
Assim se passa  para  o Requerimento  n° 14/11-CMC  do vereador
Paulo Cezar Pupo Castro, que no uso das atribuições lhes conferidas
por Lei, solicita após ouvido  o Plenário, do Secretário Municipal de
Saúde, cópia das notas fiscais dos pães e oxigênio, fornecidos para a
Unidade Mista bem como para o Hospital  Materno  Infantil,  bem
como a cópia de suas respectivas  licitações, que colocado em
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votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. O
Requerimento n° 15/11-CMC do vereador Paulo Cezar Pupo Castro,
que no uso das atribui ções lhes conferidas  por Lei, solicita após
ouvido o Plenário, do Secret ário Municipal  de Saúde, informa ções
obre o controle da entrada  e saída de todos os medicamentos
controlados, em especial,  Dolantina ou Dolasal, da Unidade Mista e
do Hospital Materno Infantil de Cacoal, bem como cópia dos
receituários dos respectivos  medicamentos  emitidos  por todos os
médicos no mês de março, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente Fernando Minervino de
Farias logo após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do
Dia, declara encerrada esta sessão às 20h40min, mandando que se
lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida,  assinada  pelos
membros da Mesa Diretiva.///////////////////////////////////////////////

Fernando Minervino de Faria -  Presidente       _________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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